104 BEEUE —Hik— ABRR
EMRETHEREEE(D)

:I\J_|III
ﬁﬁ

%—%Bﬁ:%z&m(ﬁélzzo% BE25 , {40 %)

1.

EEE RAI100.% , BHULI0OREZ2ER  BEREBERES 052
/ $H®Rza/@m% , BERZER S MRS EMTTR , Al BRATS
ZHRZDHMWE?
(A)5 (B)3 (€)1 (D)0,
B —LB 10kw, 200V B (AL)BNBER , 2 BEEMEA 100Q , EEHER
R, BERERA A, LSBEZEEZ A3V, AIREEEHK , RERIE
EZNARZLORE?

(A)205 (B)208 (C)210 (D)212.
THAESEFEREMESIBENREER ?

(A)BD B m & B)RL EfRRRENERE

(C)BRIE Ry [ 38 Hf (D)I‘%EE%E'JH’H%%%%BEO
REABERZEH FTHEEERE T, IEREXN(D)BER , HEREE
BERAEREN(D)RERNZDE?

(A)6 (B)5 (C)4 (D)3,

B —EB 20HP, 200V MERBBNEEHH , EEETFE R.=0.1Q , FFFEME R,
=0.4Q , EMRBERS 30A B, HIERA 1000rpm , BRER#E O RN EEERE
5t BLL04Q 2 EHERBFZWE | LESRBERA S0A |, AIEHHM - EHIX
HWARZD pm?

(A)1150 (B)1200 (C)1250 (D)1300,

BB 120V ERZ (L)BXNEBH, MBEIEA 1200rpm , EREEFE R.=0.1Q ,
DBUSEM Rr=120Q |, WEMREER 11=20A , ERIBE Vo, =2V , BREREOR
fHMEEERERET , ¥ BEZERNAZZD rpm ?

(A)1188 (B)1198 (C)1210 (D)1218,

BERY 1 RIEEHFE



10.

11.

12.

13.

HEHBBRECRARERREL s0%mEBR, ¥ RFERE s &igmEEc
BN AR ?
(A)2.56 (B)3.21 (C)4.12 (D)5.14,
B— A 50kVA, 2400Vv/120V EHE R , HFRERNKEREARMMEHBREE
WM R Eiﬁzmﬁﬁ 120V , ERKZEBEER 9.65A , Rfsk &
B4 350W, TR EBRZBEA 2V, ERKZEMEAR 208A , BfEFXK
ZEER 800W, RIS %%Ei%ﬁé SvmE , BENEREA 08 HZRENA
%0%?
(A)94.3 (B)95.8 (C)96.1 (D)97.4,
B=H195K 5kVA, 2400V/240V. 60Hz 2 EFHERRES | E/Re - o BEERMHE
LBKVAZ=MTHER , SE A EBERENERIFR , FERTEEEHRA
BRO_ARERGSSER  RLREBRECHBRERAZ D KVA?
(A)5.26 (B)4.34 (C)3.00 (D)2.50,
THEBEBSEZKR |, [AHIER?

(A)Lb3R 8 72 f6F A B — R Bl 15 B ER
B)ZREMERBIEVLHE K S S8BRFTE—TEHSE
C)ERESBREEETERBRH ZUE
D) AEANEAEBEEFEARNBRERSERES

**‘B 8 &, 220V, 60Hz H=tHRIEEZEH E—?@@E@Z‘Ei% 3Hz , Al

BESEBHNEERERLSZ D rpm ?

(A)870 (B)865 (C)855 (D)840,
ZHERAREESDH  EHREFRENEEREZBNAM?
ARSEBER , BNEEBHEE (B)RKEE TR , HiNEEEIE
CREESEBER , B EEEE D)RREBER , M EBEE,

—EB 50Hz, 4 B =MHEREXZEZEH K SHEHEFEMRA 10 IF‘E%EEL?%
1470rpm , EERBERREE 1380rpm, AIFEE FERPREZDQ 2EME ?
(A)1 (B)2 (C)3 (D)4

BIERY 2 RIFHE



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

g=

—E8 220V, 60Hz ZHHRESHM K BERAEEES K HEBHERA 120A , &£
B S 3 4E - K, BLIEMHERRBREE , EREAE 110V, AESHEFRER
BEESEAZD?

(A)60A , 0.75 41§ - K (B)30A , 0.75 41§ - X
(C)30A , 1.5 4148 - K (D)60A , 1.5 41F - K,

— RN BEEE M  EMmIEAS S5cm , ERERAE60Hz , BEXE 04, BIBE
EE A ?

(A)2.4m/s (B)3.0m/s (C)3.6m/s (D)4.0m/s,
THERRETSHEMNVESANMR ZRR | [AEERHE?

(AT HERARKRE (B)RERE LM i ERAY BB R MR
C)EZEBNMEN R —ER (D) X 1B B BB 45 1 B AR

EMBELSREHIBEER FECRAAR LABTEEAREIXRSE
PESZ QAR 4E 2

(A)AE [ e f5il B 18 hn Ry 6 2% B4 2 R Eh #e 8 i

(B)#A[E LIl YR 2> P BB 2% B 2 [R B 88 R

(C)ME R L BIHY 18 N ZP 2 B 2 BHLE R

(D)HE[E LBl R > R BB 2% B4 2 B E R

—B=AARASREMUE=ESH EL2KRERENR , ESHBEESZ A 250V,
Wi HERR 240V, BEABRERCBHEFAIREA 15kW , RISHEES
ENEARZLQ

(A)9 (B)10 (C)11 (D)12,
EIRHNERMBIRIEIIERS 1000 kVA , THEREE A 0.6 #E , EELRESFME
BEThERBIRSZE 08 #k , EERAEXRHFETE  AESHAERERM
%> KVAR ?

(A)300 (B)350 (C)400 (D)450,
THEREEERANEHBEEHHR IR , AMEERE?
A)EBRMEERERHE , BRI EEIH

B)EEBRWEZEAR[IHE , BETEESH

C)RBFEMEESERFSRHE , FHEEBSEEWR
O)EBRFMEESARUHE , BHEERESRH,

iy BEFLEBE 20 ETBE,BEEH 2D, £309)
BiERY 3 Al



21.

22.

23.

24.

25.

WE(—)F R BRR OB RBRER , ACERER 110V 2HE , &8

BECEBRSFRK . —IRAlA 120V, ZXEIBO0-12-24V, EEAR A 1kQ , Al
i HER v, ZIEE R ?
(A)242 vV (B)22+/2 v (C)12+2 v (D)112 V.
AC T %H%::%R
&(—) N
T EREEBRBRER 2R , {FERE?

AERREEREHTX , B ERERIEKA

B)ym ERKERZ L ERK , KEEHEA
CRCREER 2 ERMARBEREIA , BHHERERIA
D) RBERER 2L ERARERRERIELMERE,
MB(Z)AR2BRZREBER , B vovi EBHMRAM ?

(A w B v <© o)
Vb“““ T Vb——/ / - Vh
/ _—. = Vb Iz Vi
7 Vs Vi Vo Vi /— =
R
+ ‘ +
Vi Vo
- VL _—

(=)
BIT HFABERRBRERN RBEERRABESETIFE , BEUBZERER I
=12mA , BIBRER I =12.06mA , Btk ERB 2B EAM ?

(A)195 (B)200 (C)205 (D)220,
ME(Z)FAIRZERBER, Vec =15V, Re=429kQ ,Rc=1.2kQ , & Ve =0.7V,
Vee=7V , BIERBEZBR BENAM 2

(A)152 (B)188 (C)200 (D)220,
+Vee
Rc
EtVE
(=) +
BERY 4 RIFAHFE



26.

217.

28.

29.

ME()FFRZER , Vee =07V, B =150, Vec =15V, Rc=1.2kQ , Re = 1kQ
FAE R fF Ic=4.2mA , Bt EF Rs 2B AWM ?
(A)395kQ (B)360kQ (C)330kQ (D)312kQ

S
THEREBIT RABEZRR , AEHER?

ARFABRABZERERARE

B)RAEBMA AR ZEREREAR 1
C)PBARBHAAERZAEBREHRKEERBNE

O HREBYABE ZEREBRR D,

ME(R)FARZER , ERER =100, Vee=0.7V, Vcc =15V, Re=1kQ , Re
=1kQ , Re1=120kQ , Re2=80kQ , Bll Ic Z B R ?

(A)4.80mA (B)4.25mA (C)3.56mA (D)3.25mA,

+ V(j('

B(&)
THERBRBABEZZROR | (& IERE?
(A)EREARRC)BEBBMABRFIERAZES(C)=ARMEMRTITE
BHWMERBHERZIZEEEMAEREE B KA INEEEE (bandwidth)
(C)BBERSBMBAEMERAZBRBEAEINETEE

(D) EEBE BBBAETHRAERER

BIERY| 5 RIHFHER



30.

31.

32.

ME(R)PFRZ JFET B RBER , E8MER loss=4mA |, Vop =12V, &1t
BB Vosorn = - 3.9V, B THIRGRTE ERE ?

(A% Rs ERE R , ERIZER 10 8/

(B)EM RcEIK , HIERZER IoBMK

C)EHRE Vos EEHER 10 BEEPE Rs 2 TFERE

(D)E Voo BMNZE 18V i , ERZER b EEK 15 1Z,

& (7<)

WE(L)Frr 2 R ARR , Voo =15V , TIIRGRMEIE 5

(A HPFE#T Zo=Rs (B)& APE# Zi =R

(CVBBERE IR 1 (D)8 i B R A BB (AR,
+Vpp

B(t) =
MEIJ\)FR2EE , ERRERBER Vcc =15V , EWAGHR ARG 1v BE
KRR IkHz ZZRER | BI T HIROR & ERE ?

(A S 5% A OR S 5% BLEa i A S 5% R A {2

(B)Ha i 15 5% A XRS5k B BRI A 557 R 48

OB ERAFRER AR ASHEEMET

(D)& S 5% A& 75 K5 5% B B2 A B8R R M.

+Vee

ir - VC C

1

=+

(\)

BIERY 6 RIHFHER



33. WME(N)FIRZEBEEEERARER , HRBER V=15V, AIBEHER V., 5
fi 2
(A)10V (B)5V (C) - 2V (D) - 4V,

10kQ 40kQ

—Vee

o1 + 8

B(h)

34. WME(TH)AMIRZBREERARER , HREBER Vcc =12V, BAEH vi AR
8 8V, 1kHz 2R EW, E T EREFEEMASE ZRMA( - ) AWEIERME(+)
g A Us B uERE | RlE SR vo B 2

(A)ER v; B 2 %R B R (B)EE v; R HH 2 LK B3R
(C) B RER (D)EER,
IOkQ

+ V('('

10kQ
L
S
Vi
= =Vee

B(+) -
35, WME(T)MRZER, BEEERAB[/ZENER + Ve B - Ve 751 A 12V EE -
12V , Bl B 1S5 vo BT 2

-I}—<>|o<+l

(A)IEEL 6V Z=AK (BB A 12V 2 HK
(C)&EA 6V 25K (D)IEES 12V 2 =& K,

10kQ

B(+-)
EZIMy EAEBEEH(EES0E, FE 20, £309)

BIERY 7 RIFHER



36.

37.

38.

39.

40.

41.

THAERE  RRZREARBESH?

(A) IR B2 tth B A RS R A5 2 AR

B)YREBHFLEARUBIAEREZEBAR

C)NAREBHF LB ABRBI G

DO)FNEh B ABUBEAERBEZEBAR , EXAERBEZRELEET
BEIER,

F-eREHAEEES "BEGE.,, FRACSHAERENHEMHEE , MEEEA

BERM?

(A)230Q (B)320Q (C)2.3kQ (D)3.2kQ

FREREREEAR 110V, EEA=AERER —ARE, EBFEES 110V,

ZREERELECER/RES S0 2R , EREMA 5.65Q /km, EXEERE L —

110V/440W 2 BERE | LN =AEREAZREE S ERBEAMT?

(A)109.8V (B)108.9V (C)107.8V (D)105.5V,

E-ERERFaHL MK , AEREBRREN EbMHmHZERES 10V,

AERERKEN aRBbMimFZERS 1A, BFEa b Min M AL BHWEEFE R,

BIREAZLE , HHEIRFEKR?

(A)10Q (B)20Q (C)30Q (D)40Q

WmE(+=)MR2ER , AITIRORMESER ?

(A)E R=20Q B , BRI NABERERREEFEAS SV(EREMEER TR
[=)

(B)E R«=40Q i , ARG NAEREBRRKHBEES OV(EABMERRETE
[)

(C)& Rx=20Q B | #&

(D)%& Rx=40Q B , BRI E

LR (1[9) 50
st (G)
_ Rz 30V 2200

B(t+=)
EEHMEGMERZT , THNEERZZLERES ?
(A)THE PVC EfR (B)PVC EfR (C)xﬁ éaﬁv'i (D)PE EfFo

BIERY| 8 RIHFHE



42.

43.

44,

45,

46.

47.

48.

THEREERFERKRZIR |, MEHER?

(A) =B =8B R — BRI AT R = IR (= {ERI )12 5 — 2%
(B)=EXBARATEThAE L ATX B EE 4 FA R
(C)EEFEREIhaE L AT B E V) BAES

(D) =18 = % 59 B8 & — 18 70 % B9 B ] /A PNl B2 (U I B ) 122 31 — )%
E-MEERHFETRR 104, HEREBEAM?

(A)104p F (B)0.1u F (C)0.01u F (D)104pFo
EERRL BEBNAEERERT , FEEREERE , BITIIRRME EFE ?
(A)ZELLHIR/N R E LE B)ELLPIEARELE
CREREFETE , BALE (D)L EREFTE , AR E,

E-EHXKER  2E8MRNER v(t) = 11042 cos(377t - 15)V , RRAR
BB i(t) =52 cos(377t + 15)A , BI T BIROR{A & IEFE ?

ALERAERMESR (B)lt & Y F19ThER & 550W
CHEHNENA 22, 30°Q (D)Lt EHHThRF & 0.866,

E—AFNERER, HEXREEH A 1000Rev/kWh , EBEENRESPDESH 18 ,
BARKEAFNERAZS LR ?

(A)480 (B)600 (C)720 (D)1000,
THEBRRAREE, BEZRR , MEHER?
(A)110Vv/40W Z2 B X B ERLE A 1P 2B 2R Hik

(B)yB BB AL A REM B N REHER
(C)KERIE 2 BN REB R HE

D)RERABABEERE,
ER—MRASHF[EZMHBEHAR , THRORME ERE ?
(A)EREN MBS RN 2R AEIMRERE

(B) R MEPT SE A MY BRI SE R A 2450GHz
CUBREESWERBENRTH , HFHAKERERE. SRERH
D)EELEFZEK  WRESANSESRARRAS/INESEEH,

BIERY 9 RIHHE



49. THEBRELER IR , MEHR?
(AMK2 P 2 E H EERNBHREERNA 2. 8
(B)MK3 P HE HERNHEMREEMNA 2. 10
(COMK2P HEHEEHLE 8 ZEM
(DIMK3P BEHEEHE 11 ZEH.,
50. B—=iHRESEHM, LLY - » BEYE E EBHERE, AITHRRMEEHRE?
(A)Y - » BEEASEBERBRELBEERMN 05 1Z
(B)Y - » EBEVEAREMEEELHNER
(C)3E EEEXE SE B
(D)E EERERIBR. RIMEAFHREIEE.

104 BEE N —Hifk— A8 8
EHMESTFHSEMEERZE () HEFR

BERY 10 AR



1#%  2(A) 3.(B) 4(D) 5(B) 6.(C) 7.(A) 8(D) 9.(B)
11.(C) 12.(B) 13.C) 14.(A) 15.(C) 16.(D) 17.(A) 18.(D) 19.(B)
21.(D) 22.(A) 23.(A) 24.B) 25.C) 26.B) 27.(BB) 28.(C) 29.0D)
31.(A) 32(D) 33.(D) 34.(C) 35(B) 36.(A) 37.(BB) 38.C) 39.(B)
41.(C) 42.D) 43.(B) 44.(C) 45.D) 46.(C) 47.(A) 48.D) 49.(A)

1.
2.

10.
11.

EREDH S ERESHEYT , T3S  WEHF)A 0 FE.
LKW _con = 200V o0
200V 1000
3V

S 1a=50+2=52A ; Ra= —— =0.1Q
30A

IL=

E=V+1,Ra=200 + (52A%0.1Q ) = 205.2 R 4%,
RNERESENERE  THEBEMNREER,
BoBEWHER=6, EDRELBEE=2;

ST = g=3%

J& E» =200 - 30(0.1+0.4) = 185V , #f Ep =200 - 25%0.4 - 50x0.1 = 185V

y

]
St

FTEE = 1000rpmx o LY g 1200rpm
185V  25A
120V
|f-%-1A,ﬁ$ila—20A 1A=19A , ¥& 1,=10A - IA=9A

B Ep =120V - 2V - 19A%0.1Q =116.1V ;
X E Ep=120V - 2V - 9A%0.1Q =117.1V

L EER 1200rpm>< o

1 e . gg-
m Pc PC

=0.64P; ; ¥ KR8 = (0.5)°P. = 0.25 P,

;¥ﬁﬁ2ﬁﬁﬁﬁﬁwﬁ=gz%

=1210rpm

=2.56

Pc
N = 0.75x50,000x 0.8 %x100% = 97 4%
0.75x 50,000 x 0.8+350-+(0.75)2 x 800
Svv = /3 x5KVA = 8.66KVA , .. 13KVA - 8.66KVA = 4.34KVAGBHE E)
temEs =X BT BME , BRI ESERIES,
f,=sf 3Hz=sx60Hz
-.$=0.05 Nr=(1-0.05)%x900rpm = 855rpm

BERY 11 RIFHE

10.(A)
20.(D)
30.(C)
40.(C)
50.(A)



12.
13.

14.

15.
16.
17.

18.

19.

20.
21.

22.
23.

24.

25.

26.

BY/)EEEEN  BAEBHEE, BOEDHER.

R2 - R2+R lQ - 1Q+R - R=30
s, s, 1500 1470 _ 15001380

1500 1500
120A%(~ 110\’ U)=60A , 3x (ﬂ)2 0.75 41 - XK

Vs= 2Ypf = 2x0.05 K x60Hz = 6m/s ; V; = (1 - S)Vs = (L - 0.4)x6 = 3.6 m/s

SRR H 4R X S BARR A 1 Hh AR

EARBHEERE LA , BREH,

tsw=x B0 g
S

600KW

1000KVA%0.6 = 600KW , 1000KVAx*0.8 = 800KVAR ; TXO.G = 450KVAR

. 800KVAR - 450KVAR = 350KVAR

ACED R ;- WO {E T A M B £ BE 5 B A AH SR B
N, _ W _ 120 _ 10

N, V, 12 1
vop=v2p=v1px% - (110x\/§)xi0 =112 (V)
ILt Rl ,CRHEAR ZHERE! , ERER
(1ViZ Vo : DON , Vo=Vp

(2)V| < Vb D OFF Vo V|
Ig=Ie - Ig=12.06mA - 12mA =0.06mA

lg  0.06mA
Voe—Vge _ 15-0.7

Rg 429K
Voe—Veg _ 157

Re 12K
_ g _ 6.6667m _

=0.0333mA

Ig =

=6.6667mA

|c=

le= lg + Ic =0.028m + 4.2m = 4.228mA
Vec—Vee—lgRe _ 15-0.7—4.228mx 1K

Rg =
I 0.028m

BIERY 12 AIFHE

=359.71KQ = 360KQ



27. CCHIKREEZ AvEEDR 1,

28. Vgs = Vccx Re2 =15x 80K =6V
Rp+Rp) 120K +80K
Rs = Re1//Re2 = 120K//80K = 48KQ
b= VBB VBE _ 6707 _,a3gema

Rgt(L- ARz  48K+L00K

Ic =B Iz =100%0.0356mMA = 3.56mA
29. EERBEBEBHARBZEEALERE , XBAERKKER.
30. Ves= - IpRs

31, Zo= -~ JIRs
Om

32 (1)V| > 0 . Vo = - Vsat
(2)Vi<0: Vo= + Vg

Vi
1Vt A
0 >t
vl N
1 1
Voo 0
+Vsat“ I |
>t
that
33. Vo= - 40K x1V = -4V
10K
BIERSY 13 RIFEHR



34.

35.

37.

R 8% AR RS BT
g = Voo 1K
V,  10K+10K

1
2
Vhut =B X(+Vsa)= B xVec = %x12=6V

Vi~ =B (- Ver)= B X(-Vcc)=%x(-12)= 6V

T Vi = 8sin(2m x10%)V
Vo BB RER
Vi(V)

—124

Vi 10K
V, 10K 110K
Vit =B x(+ Vax) = %X12=6V

Vi- =B x(-vsat)=%x(-12): L6V

L,
2

V=12V
Ve 6V
A\

-6V

—12V

R = 33x10'Q +5% = 330Q +16.5Q (330x0.05)
R =313.5Q ~ 346.5Q

BERY 14 AIEFWFE



38.

39.

40.

41.
42.

43.

44,

440 X5 65x 50
110 1000
Vm =110 - 1.13x2 =107.8V

1.13V 4A

T g N
In YW T 110V
110V Vi ////
= W ——————440W

¥}mn e

V=10V In=1A

ERERE =1.13V

Rm=— =10Q

RL=R//R = % —Rm=10Q A P E . R=200

Rx=20Q Vnh=30% 10 30x i =20-15=5V
10+5 20+20

Rx=40Q Vmn=30x—0_ _30x_40
1045 20-+40

Rx=20Q R =10//5 + 20//20 = ? Q

ov

Ny
lo = %W 0.375A
3

Rx=40Q Ig= ZK)L =0A

BBEYTRBRERS , HLBRERX , RE PE ERZS.
4 BR=2 18 3 BZBARA 2 18 4 BZARA

— M > o

S3 S4 S4 S3

C=10x10"PF=10°%10-?F=10-"F=0.1y F

ET=£-RR%$ﬁTT=£1
R R

BERY 15 A



45,

46.

47.
48.

49.
50.

| 88l V30° CH

P =110%5c0s30" = 476.3W

P.F =c0s30" = 0.866

7 = M =22, -130°
5/15

1000Rev/hr = 1KW

! = 1x103x

3 x60x60 = 720Rev/hr

40W =>4P
EBRE — BERE
WORME — 2450MHz

MK2P = EHARE A 2.7 ]
%ﬁ%&@%ﬁﬁ%o

Y - o RRED AT ERRE
3E 82 SE RNl

BERY

72% =720W

16 RIFThrEE



